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การหาคาอัตราสวนความเทีย่งตรงตามเนือ้หา 

 
 การหาคาอัตราสวนความเทีย่งตรงตามเนือ้หา (Content Validity Ratio หรือ CVR) 
โดยใชสูตรของลอวช ี(Lawshe, 1975, P.53 – 575)  
 
    CVR =     Ne – N/2 
                                N/2 
 
  CVR =  คาอัตราสวนความเที่ยงตรงตามเนื้อหา 
  Ne =  จํานวนผูประเมินทีเ่หน็ดวย 
  N = จํานวนผูประเมินทัง้หมด 
 

และตารางแสดงคาต่ําสุดของอัตราสวนความเที่ยงตรงตามเนื้อหาที่สัมพันธกับ
จํานวนผูประเมิน โดยมนีัยสาํคัญทางสถิติที่ระดับ .05 ดังนี ้
 
 
จํานวนผูประเมิน คา CVR ตํ่าสดุ  จํานวนผูประเมิน คา CVR ตํ่าสดุ 

5 .99  13 .54 
6 .99  14 .51 
7 .99  15 .49 
8 .78  20 .42 
9 .75  25 .37 
10 .62  30 .33 
11 .59  35 .31 
12 .56  40 29 
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